

ਬਰੂਕਸ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਆਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ

ਦਸੰਬਰ 13, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਯੂਥ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ \$150,000 ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਬਰੂਕਸ ਇੱਕ ਵਿਭਿੰਨ ਅਤੇ ਵਧਦੀ ਆਬਾਦੀ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਘਰ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ, ਬਰੂਕਸ 'ਚ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਚੌਥੀ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਸੀ, 925 ਨਵੇਂ ਸਥਾਈ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਵੇਂ ਆਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਨੈਕਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਦੇ ਟੀਚਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਗ੍ਰਾਂਟਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ, ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਯੂਥ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ \$150,000 ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡਿੰਗ ਗ੍ਰਾਮੀਣ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਨਵੇਂ ਆਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਮਾਜਿਕ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਕੈਰੀਅਰ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਯੂਥ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗੀ।

“ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਇੱਕ ਦਹਾਕੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਰੂਕਸ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕੇਂਦਰੀ ਬਿੰਦੂ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਯੂਥ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਰਕ ਲਿਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਟੀਮ ਦੇ ਸਮਰਪਣ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਫੰਡ ਸੈਂਕੜੇ ਹੋਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਮੌਕੇ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।”

ਡੈਨੀਅਲ ਸਮਿਥ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਇਹ ਫੰਡਿੰਗ ਵਾਧੂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਰੋਕਥਾਮ ਸਿੱਖਿਆ, ਹੁਨਰਮੰਦ ਵਪਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਰੀਅਰ ਸਿਖਲਾਈ, ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨਾਲ ਨੈੱਟਵਰਕਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਫੰਡਿੰਗ ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਵੇਗੀ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ 'ਟ੍ਰੈਨ ਦਿ ਟਰੇਨਰ' ਟੂਲਕਿੱਟ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਯੁਵਾ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਹੋਰ ਪੇਂਡੂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਫੈਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਦੁਆਰਾ ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਯੂਥ ਸਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਪੇਂਡੂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਦੇ ਹੁਨਰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਕੇ ਜੌਨ ਵੇਅਰ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਨਾਮ ਉਸ ਮਹਾਨ ਬਲੈਕ ਕਾਉਬੁਆਏ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ 1800 ਦੇ ਦਹਾਕੇ ਵਿੱਚ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਗੁਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਆਪਣੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਹ ਉੱਤਰ ਵੱਲ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਆਖਰਕਾਰ ਬਰੂਕਸ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵਸ ਗਿਆ। ਜੌਹਨ ਵੇਅਰ ਦੀ ਤਾਕਤ ਅਤੇ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਦਰਪੇਸ਼ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਲਗਨ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਗ੍ਰਾਂਟ ਰਾਹੀਂ ਉਸਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ।

“ਇਹ ਨਿਵੇਸ਼ ਨਵੇਂ ਆਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤਮੰਦ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਸ਼ਕਤ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਤਾਨਿਆ ਫਿਰ, ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮੰਤਰੀ

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਗ੍ਰਾਂਟਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ੇ ਨੂੰ ਹਰ ਸਾਲ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਹੁਮੁੱਲੇ ਕੰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸੈਂਕੜੇ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੌਜੂਦਾ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਵਾਲੀਆਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਕਰਕੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੇ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। “ਸਾਨੂੰ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਬਰੂਕਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਨਵੇਂ ਆਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਸਗੋਂ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਵੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

ਜੈਨ ਪੈਟਰੀ, ਬਰੂਕਸ ਦੇ ਮੇਅਰ

“ਜੈਨ ਵੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਅਤੇ ਆਯੋਜਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਲਗਾਤਾਰ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਦੇ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਨ। ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਸਥਾਨਕ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਹੁਨਰ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲਿੰਗ-ਅਧਾਰਤ ਹਿੰਸਾ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾਵਾਂ ਤੱਕ ਫੈਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ।

ਅਹਿਮਦ ਕਾਸਮ, ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ, ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਅਪ੍ਰੈਲ 2024 ਤੋਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ 395 ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਿਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਵਿੱਚ \$20 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ।
- ਬਰੂਕਸ ਵਿੱਚ ਹੈੱਡਕੁਆਰਟਰ, ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਨਵੇਂ ਕੈਨੇਡੀਅਨਾਂ ਨੂੰ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਵਿਭਿੰਨ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਮਾਡਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਗਲੇਬਲ ਵਿਲੇਜ ਸੈਂਟਰ](#)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- [ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ](#)



ਨਿਊਜ਼ ਰਿਲੀਜ਼

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਸੈਮ ਬਲੈਕੋਟ

587-589-6048

ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ

ਗੈਰੇਟ ਕੋਹਲਰ

780-554-5777

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ